Kanutka cranbHas HapyxHas VIZIT-KCH-15-Mp(J1B)

Kanutka ctanbHaa HapyxHasa VIZIT-KCH-15-Mp(NB) (B panbHeiiwem - KCH-15) npegHasHayeHa ans
yrnpaBreHns JOCTYNOM Ha TeppUTOPUIO XKWMbIX, OBLLECTBEHHLIX U aAMWHUCTPATMBHBLIX KOMIMMEKCOB, a Takke Ans
pasmeLLeHMs1 COCTaBHbIX YacTen 4OMOMOHOB.

KCH-15 nsrotasnumsaetcs npasoro (IMp) unu nesoro (J18) oTkpbIBaHMS.

KanuTka CtanbHas HapyxHasa VIZIT-KCH-15-Tp(J18) B KOMnnekTe:

[eepHon goeoaunk VIZIT-DC503S ARCTIC ¢ ko3blpbKOM;

3amok anekTpoMarHuTHbln VIZIT-ML305;

KHnonka Bbixoga «EXIT 500» ¢ komnnektom MoHTaxHbIM MK-RD;

Mogynb ceetoanogHbin VIZIT-LMS3;

MoHTaxHbIn 6okc VIZIT-MBK5A (2 mogyns nogcBeTku, poseTtka 220V) gns ycTaHOBKM 6GrnokoB v Mogynewn
AOMOCOHOB™;

Paamep (LUxB) - 1460x2253 mwm;

Macca-65kr.

* o oTaensHoOMY 3aKkasy BO3MOXHO:
- BopaboTka nepenHen naHen MBK5A nog yctaHoBKy Tpebyemoro 6rioka Bbl30Ba;
- YCTaHOBKA [JOMOSTHUTESTbHOrO MEXaHNYECKOro 3aMKa (HOUHOW PEXMM 3annpaHuns).
FabaputHble N ycTaHoBO4YHblIe pa3mepbl KCH-15.
1460

= /’\\\ I

T e

]
(G ——Y )
2253
> . >
V] =

==
[===]

20

40
9

T/%W 178

= = |
NS

PasmeTka Ons ycTaHOBKM OMOpHbIX cTonoos (1)
L (62x55 wm3 HomeHknaTypbl Grand Line -
"':};};_}. www.grandline.ru) kanutku VIZIT-KCH-15-Tp(J18).

www.vizit-group.com  UHCTpykuusa no moHtaxy VIZIT-KCH-15-Mp(J1B). (Pepakuusa 2020-12) 1/9



OMUCAHUE KOHCTPYKLWUWN KCH-15

KoHctpykumst KCH-15 coctonT 13 pamel (1), HaBeweHHoro Ha netnu (10) nonotHa (2) 1 HaBecHoro o6opygoBaHums.

[MonoTHO yCcTaHOBMNEHO Ha ABYX NETENbHbIX y3nax. JIErkocTb Xo4a ABEPHOro NOMOTHA M YMEHbLUEHME U3HOCa NeTerNb
obecneymBatoT CTanbHble WapWKKU, pasMmeLLéHHble BHYTPW NeTemnbHbIX y3MnoB. [Ana npegoTBpalleHnsa CHATUS MOSoTHA
ycTaHaBnuBaetcs brniok-nnactuHa netnum (11).

Pacnonoxenne 3amka VIZIT-ML305 (12) nokasaHo Ha pucyHke. Ha pame umeeTcs yronok Ans KpenneHus
3MNeKTpOMarHnTa 3amMka M 3allUTHbIA KOXYX anekTpoMarHuTa (5). BeicTynarowas 4acTb aneKkTpomarHita COBMELLEHA C
rpaHbHo crneynarnbHOro JIMCTOBOIro Npodousis, AenaroLLero af1IeKTPOMarHMTHbIM 3aMOK He3aMeTHbIM B Npoéme KCH-15.

C BHYTPEHHEN CTOPOHbI NOMNOTHA NPEAYCMOTPEH KOXYX AN aKops 3amka (7).

HoBoauuk (4) ycTaHOBMEH Ha BHYTPEHHEN CTOPOHE pambl, B BEpXHEM yrny. Hag 4OBOAYMKOM YyCTaHOBIEH KO3bIpEK,
3aLuMLaoLLnn OT aTMOCdEPHbIX OCaAKOB.

B HenoaBwxkHol BcTaBke KCH-15 yctaHoBneH MoHTaxHbI 6okc VIZIT-MBK5A (9). C BHyTpeHHel CTOPOHbI Ha KOXyXe
3aMKa yCTaHOBIIEeHa KHOMKa BbIX04a C MOHTaXHbIM KOMMNNEKTOM (6).

B koHcTpykuun KCH-15 u3 HepkaBetowen cTtanu M3roToBMeHbl Haknagka Ha nopor (13), pyyka ¢ AekopaTMBHON
Haknagkow (14), 3awmTHasa Haknagka (15).

JluctoBble maTepuansl, Ucnorb3yemble B KOHCTPYKLUMM KCH-15, n3rotoBneHbl U3 OLMHKOBaAHHOW CTarnw.

KCH-15 pgna pgononHuTenbHOW 3aliuTbl MpeaBapuTenbHO MOKPLIBAETCS MOPOLUKOBLIM LUHKOTPYHTOM, 3aTeMm
NonMachnpHOM NOPOLLIKOBOM KPaCKOW, CTOMKOW K yNbTParoneToBoMy U3MYyHEHUIO 1 KNTMMATUYECKOMY BO3AENCTBUIO.

VIZIT-KCH-15 lNp(J1B). VIZIT-KCH-15 lMp(J1B)
Bua ¢ Hapy>KHOM CTOPOHbI. BuAa ¢ BHYTpEHHEN CTOPOHBI.

4

©0 O

s
\

1

fil
& @

\\

/

1 - Pama

2 - [TonoTHO KanuTkn

3 - Moaynb ceetoamogHbin VIZIT-LM3

4 - [IBepHon goeoaumk VIZIT-DC503S ARCTIC ¢ Ko3bIpbKOM
5 - Koxyx anekTpoMarHMTHOro 3amka

6 - KHonka Bbixoga «EXIT 500» ¢ komnnekTom MoHTaXkHbiM MK-RD
7 - Koxyx sikopsi 3amka

8 - Akopb 3amka

9 - MoHTaxHbIN 6okc VIZIT-MBK5A

10 - MeTenbHbIN y3en

11 - Bnok-nnacTuHa netTnu

12 - 3amok anekTpomarHuTtHbin VIZIT-ML305

13 - Haknagka Ha nopor

14 - Pyyka c gekopaTuMBHOW HaKnaakon

15 - Haknapgka 3awmrtHas

www.vizit-group.com  UHcTpykuusa no moHtaxy VIZIT-KCH-15-Mp(J1B). (Pepakuusa 2020-12) 2/9



MOHTAX KAJIUTKU KCH-15

YctaHoBka kanutkm KCH-15 gormkHa npousBoaMTbCA crieuuanuctaMmu ¢ cobniogeHnem npasun 6e3onacHoCTv U
UCMonb3oBaHWeM CpeacTs MHAMBMOYaNbHON 3aLLUUThI.

UHCTpYyMeHTbI, MaTepuanbl, Kpenéx
MepeyeHb HEOOXOAMMbIX MHCTPYMEHTOB, MaTepraroB 1 Kpenexa npusegeH B MNpunoxexun 1.
MocnepoBaTenbHOCTbL YCTAHOBKMU

1.YcTtaHoBka pambl KCH-15.
lMepen ycTaHOBKOW CHATb MOABWKHYHO YaCTb KanmuTku.
YctaHoBka pambl KCH-15 Bo3amoxHa B iByX BapyaHTax:
- CMOPOroMm, BbICTYNaLWUM Hag YPOBHEM JOPOXKHOIO MOKPbITHS;
- cyrnybneHvnem nopora jo yPOBHS JOPOXXHOIO NMOKPbITHS.
CornacHo BbIOpaHHOro BapmaHTta yctaHoBuUTb pamy KCH-15 B npoém mexxay onopHbIMy CTon6amMm Mo YpOBHIO 1 OTBECY.
B onopHbix cton6ax no pame KCH pasmetnts n npocsepnutb otBepcTua G13 Mmm nog 3aknénku pesbbosbie M10 (3).
MHCTpyMEHTOM yCTaHOBUTL 3aKNénku peabbosble (6 WT.).
Mpukpenutb pamy Kk ctonbam BuHTamm M10 (2), BHa4yane CTOPOHY C METNSAMU, 3aTEM CTOPOHY C 3aMKOM.
YcTtaHoBUTL 3arnyLku (1).

BHumaHue! [1ns npegoxpaHeHusi pe3b60oBbIX COeAMHEHUI OT CAMOOTBUHUMBAHWS Ha pe3b6OBYHO YAaCTh BUHTOB
cnepnyeTt HaHECTU aHaspPOBHbIN repMETUK UM Kpacky.

\

L— L=

\

\
\
)

Y

\
\
\
\
\
\
\
A
T |
[ ===l

1 - 3arnywka
2 - BuHT M10x30 MOCT 11738-84
3 - 3aknénka pe3bboBasa M10

www.vizit-group.com  UHCTpykuusa no moHtaxy VIZIT-KCH-15-Mp(J1B). (Pepakuusa 2020-12) 3/9



2.YcTtaHoBKa AoBOAYMKa.
3akpenutb Ha pame kopnyc gosoa4dvka (1) v Ko3blpék (2) YeTblpbMsi BUHTaMK C ramkamm v wanbammu-rpoBepamm Kak

NOKa3aHO Ha PUCYHKe.

1 - Kopnyc nosoauuka

2 - Ko3bIpék goBogumnka

3 - BUHT M6x20 (4 wT.)

4 - Tanka M6 (4 wr.)

5 - Wawnba-rposep M6 (4 wr.)

3. YctaHoBka moayns ceetoamopHoro VIZIT-LM3.
3akpenuTb MoAdyNb CBETOAMOAHBIN (1) Ha pame 3aKNénkamu BbITSKHBIMM (2).
Ons yno6cTBa MOHTaXa NPOBOAOB B BEPXHEW YacTu pambl MPEAYCMOTPEHO TEXHOMOMMYECKOE OTBEPCTUE C 3aryLUKOMN.

1- Mogynb ceetognogHbin VIZIT-LM3
2 - 3aknénka BbITskHasa DIN7337-A 3,2x10 (2 wrT.)

www.vizit-group.com  UHcTpykuusa no moHtaxy VIZIT-KCH-15-Mp(J1B). (Pepakuusa 2020-12) 4/9



4. YctaHoBKa KHonku «EXIT».

CHATb yCTaHOBMNEHHbIV Ha NPEANPUATUN-N3TOTOBUTENE KOXYX 3amKa (1).

3akpenuTtb kHorky «EXIT» (3) n ko3bipék komnnekTa MoHTaxHoro MK-RD (2) oByms BuHTamu (4), yCTaHOBUTb 3armyLLKW.
OneKkTpoOMarHUTHbIN 3aMOK OTPErynmpoBaTh COrMacHO UHCTPYKLUM Ha 3aMOK.

YCTaHOBUTbL M 3aKPENUTL KOXYX 3aMKa C MOMOLLIbIO TPEX BUHTOB (5) 1 ABYX BbITSXXHbIX 3aKNENOK (6).

/ o
5]
Sy
@/’@ﬂ N

D
A

o | gl

©0 ®0 © ©

1 - Koxyx 3amka

2 - KomnnekT MmoHTaxHbIn MK-RD

3 - KHonika «EXIT»

4 - BUHT M5x14 (2 wr.)

5 - BUHT M4x14 (3 wT.)

6 - 3aknénka BbiTskHast DIN 7337-A 3,2x10 (2 wT.)

www.vizit-group.com  UHcTpykumnsa no moHtaxy VIZIT-KCH-15-Mp(J1B). (Pepakuusa 2020-12) 5/9



5.YcTaHoBKa MoHTaxHoro 6okca VIZIT-MBK5A.

Ha HenopBwxHon BctaBke KCH-15 ycTaHOBUTE U 3aKpenuTb YeTbipbMs BUHTaMu (5) Kopnyc MOHTaXKHoro 6okca
VIZIT-MBK5A (1).

YcTaHOBUTbL Heobxoanmoe obopygoBaHue cornacHo "MIHCTpYKLMY No MoHTaxy MBK5A" 1 MHCTPYKLMSIM MO MOHTaXy
yCcTaHaBnmBaemblX 6r10KOB.

Mpoun3BecTn anekTpuyeckoe NOAKMYEeHNe BCeX COCTaBHbIX YacTel 4OMOdOHa, ycTaHoBMeHHbIX Ha KCH-15 1 B Bokce.
BBoabl anekTpuyeckmMx NpoBodoB B HOKC NPOM3BECTU Yepes canbHWKN B pame 1 BoKce, 3aluMTUTbL MeTannopykasamu.
[Mocne MoHTaxa 1 nNpoBepkn 060pyAOBaHUSA 3aKpenuTb NaHernb MOHTaXHOro 6okca (2) YeTblpbMs BUHTaMu (4) 1 AByMS
BbITSXKHbIMW 3aKnénkamu (6), yCTaHOBUTb KOXYX 31eKTPONpoBoAkM (3) Ha YeTbipe BbITSKHblE 3aKNEnku (6).

%
—
"¢:4:¢::
= ;;%:¢:¢:j
:Vn
é
[ l—
o
~ Q 4
\—t 7 | I~
e 1 S
. e ]
T { " - !
\ ( 7 » 1
'\\;w*}.\,‘“\ '
indl| '
1
1 TS
9 3]
—1I
9 @ & ¢ ]

1 - Kopnyc 6okca moHTaxHoro MBKSA

2 - MaHenb Gokca MOHTAXXHOrO

3 - Koxxyx anekTponpoBoaKku

4 - BUHT M4x12 TOCT 11738-84 (4 wr.)

5 - BuHT M8x14 NOCT 11738-84 (4 wr.)

6 - 3aknénka BbiTskHas DIN 7337-A 3,2x10 (6 wr.)

www.vizit-group.com  UHCTpykumnsa no moHtaxy VIZIT-KCH-15-Mp(J1). (Pepakuua 2020-12) 6/9



6. YctaHoBKa nogaBmkHon Yactu KCH-15 Ha pamy.

YctaHoBuTb noasumkHyto Yactb KCH-15 (1) Ha pamy, npeaBapuTensHO yCTaHOBMB LWapuky (4) Ha neTnu.

3akpenuTb NacTvHy NPOTUBOCHEMA (2) Ha pame BblLLie BEPXHEN NeTNN ABYMS BbITSXKHbIMU 3aknénkamu (3).

3akpenuTtb pblyar goBog4umka Ha noaswmxkHon Yactn KCH-15 npu nomoum asyx BuHTOB (11), AByX wanb (12) n AByx raek
(13). Npoun3BecTy perynnpoBKy AOBOAYMKA B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMEN Ha AOBOOYMK.

CHATb KOXyX sikops (5).

YCTaHOBUTbL py4Ky (6) COBMECTHO C NNACTUHOM (7), 3aKpenuTb €€ Npu NOMOLLM ABYX BUHTOB (9) 1 Wwanb (8), kak nokasaHo
Ha pucyHke. Ha pe3bb0oByto 4acTb BUHTOB CreadyeT HaHeCTU aHadPOOHbIN FePMETUK U KPaCKy.

Koxyx skopsi (5) kpenuTb AByms BuHTamu (10) n ABYMS BbITSXKHbIMU 3aKnénkamu (3).

1 - OBepHoe nonotHo KCH-15

2 - bnok-nnacTtuHa netnu

3 - Baknénka BbiTsxHasa DIN 7337 A 3,2x10 (4 wr.)
4 - lapuk

5 - Koxyx sikopsi

6 - Pyuka

7 - MNnactuHa ¢ noroTunom

8 - lWanba M6 d32 mm (2 wrT.)

9 - BuHT M6x16 NTOCT 11738-84 (2 wr.)
10 - BuHT 2-4x14 TOCT 11650-80 (2 wr.)
11 - BuHT M4x8 TOCT 11738-84 (2 wr.)
12 - lWanba M4 (2 wr.)

13 - Marika M4 (2 wr.)

www.vizit-group.com  UHCTpykuusa no moHtaxy VIZIT-KCH-15-Mp(J1B). (Pepakuua 2020-12) 7/9



MopkntoyeHue kKabens nuTarowen ceTn n nposoaa 3asemneHus KCH-15.

B HekoTopbIx cybbektax Poccuiickon ®epepauun, mectHas agMUHUCTpauns
ycTaHaBnumBaeT TpeboBaHusa no 3asemneHunto KCH-15, Ha KOTOpbIX yCTaHOBMEHbI
AoModoHHble cucTembl. B KCH-15 1 moHTaxHOM Gokce npegyCMOTpeHbl KremMMbl
3a3emneHus.

1 - Kabenb nutatoLen cetn
2 - 3awuTHbIn npoBogHuK KCH

/

MBK5A BBA

1 - naBHas 3a3emrisALasn WWHa BBOAHO-pacnpeaenuTernbHOro ycTponcTea gomMa
2 - 3awmnTHbIe NPOBOAHMUKN (CeveHune - cornacHo TpebosaHmam MOCT 12.1.030-81)

Cxewma 3awmTtHoro 3aHyneHus KCH.

TEXHUYECKOE OBCITYXXUBAHUE

B npouecce akcnnyaTtauum KCH HeobxoamMmo npon3BoauTh crieaytowme Buabl paboT no TexHn4eckomy obcnyxmnBaHunto
anemeHToB KCH:

- perynvupoBka nnaBHOCTM Xo4a JoBoAYMKa (2 pa3a B rof Npy M3MeHeHU TeMnepaTypbl OKpY»KatoLLero Bosgyxa) ;

- perynvpoBka 3amka (npu HeobxoamMmMocTw);

- O4MCTKA 3IEKTPOMArHUTHOrO 3aMKa OT rpsi3u v Nbinu (Npy HeobxoaAMMOCTH).

www.vizit-group.com  UHCTpykumnsa no moHtaxy VIZIT-KCH-15-Mp(J1). (Pepakuusa 2020-12) 8/9



NPUNOXEHUE 1

Mepe4vyeHb peKOMeHAYEeMbIX MHCTPYMEHTOB U MaTepuanoB ANs MOHTaxa
kanutku VIZIT-KCH-15-Mp(J1B)
(B KOMNIEKT NOCTaBKN He BXOASAT).

. YonuHutens anektpuyeckun (L = 10...15 m).
. lypynosépT ¢ Habopom BUT 1 roNoBOK.

. OTBec.

. YpOoBEHb CTPOUTESLHbIN.

. MonoTok cnecapHbIi.

. Knewym 3aknénoyHble pyyHble.

. VIHCTpyMeHT ansa ycTaHOBKM 3aKNEnok ¢ BHyTPeHHen pe3bbon.
. Kntoy raeynbin: Ne10.

. Habop wecturpaHHbIX Knoven.

10. Ceepna no metanny 3,3 mMm, 13 MMm.

11. Omane 3M1-51 onsa 3aKOHTPUBaHNSA BUHTOB.
12. MoHTaxHasa doMKa.

OCO~NORRAWN-—-

MepeyeHb Kpenexa, NPMMEHAEeMOro Ans MoOHTaxa
kanutku VIZIT-KCH-15-Mp(J1B)
(BXOAUT B KOMMNJIEKT NOCTaBKM).

MoonepaunoHHO: OOLuee KONMYECTBO:
1. YcTaHOBKa paMmbl: - 3aknénka pe3bboBas M10
- 3aknénka pesbboBas M10 -6 WwT; - 3aKnérnka BbITshKHas
- BUHT M10x30 MOCT 11738-84 -6 W DIN 7337-A 3,2x10
2. YcTaHOBKa AoBoAuMKa: - BUHT M10x30 NOCT 11738-84
- BUHT M6x20 FOCT 11738-84 -4 w; - BUHT M8x14 TOCT 11738-84
- Wanba-rposep M6 -4 wr; - BUHT M6x16 TOCT 11738-84
- raika M6 -4 W - BUHT M6x20 NOCT 11738-84
3. YctaHoBKka moaynsa ceeroguogHoro LM-3: - BUHT M5x14
- 3aKnénka BbITsHXXHas - BUHT M4x8 NOCT 11738-84
DIN 7337-A 3,2x10 -2 Wt - BUHT M4x12 TOCT 11738-84
4. YctaHoBKa KHonku «EXIT»: - BUHT M4x14 TOCT 11650-80
- BUHT M5x14 -2 WT; - wamnba M6 d32 mm
- BUHT M4x14 TOCT 11650-80 -3 wr; - Wwanba-rpoep M6
- 3aKNénka BbITsHXHad - wanba-rposep M4
DIN 7337-A 3,2x10 -2 Wt - ranka M6
5. YcTaHoBKa MoHTaxHoro 6okca VIZIT-MBK5A: - raka M4
- BUHT M8x14 TOCT 11738-84 -4 wr;
- BUHT M4x12 TOCT 11738-84 -4 wr;
- 3aKnénka BbITSXHas
DIN 7337-A 3,2x10 -6 W

6. YctaHoBka nogBuxHon Yactu KCH-15 Ha pamy:
- 3aKnénka BbITshKHas

DIN 7337-A 3,2x10 -4 wr;
- BUHT M4x8 TOCT 11738-84 -2 W
- wanba-rposep M4 -2 wWr;
- ranka M4 -2 WT;
- BUHT M6x16 TOCT 11738-84 -2 wr;
- wanba M6 d32 mm -2 W
- BUHT M4x14 TOCT 11650-80 -2 WT.

-6 WT;

-14 wT;
-6 wr;
-4 w;
-2 Wwr;
-4 wr;
-2 Wwr;
-2 WT;
-4 wr;
-5uwT;
-2 WT;
-4 wr;
-2 WT;
-4 wr;
-2 W

www.vizit-group.com  UHcTpykumsa no moHTaxy VIZIT-KCH-15-Mp(J1B). (Pegakumnsa 2020-12)

9/9



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9

